



Vyhodnotenie
11. ročníka celoslovenského projektu
„Najzaujímavejšie podujatie školskej knižnice“
k Medzinárodnému dňu školských knižníc
26. októbra 2015

Celoslovenský projekt sa konal pod záštitou
ministra školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky
Juraja Draxlera

Dňa 2. septembra 2015 vyhlásila Slovenská pedagogická knižnica v Bratislave 11. ročník celoslovenského projektu „Najzaujímavejšie podujatie školskej knižnice“ k Medzinárodnému dňu školských knižníc 26. októbra 2015 na tému **Žiaci v školskej knižnici – v centre vzdelávania** (Students at the centre of Learning).

Cieľ celoslovenského projektu

Cieľom celoslovenského projektu bolo zábavnými formami práce s knihou podporiť u žiakov dobrý a trvalý vzťah ku knihe, školskej knižnici a k čítaniu, poznávaniu nového.

Propagácia celoslovenského projektu

Celoslovenský projekt propagovala Slovenská pedagogická knižnica, vyššie územné celky, školské úrady a okresné úrady v sídle kraja – odbory školstva, Metodicko-pedagogické centrum, informačný portál Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky a informačný portál InfoLib.

Priebeh celoslovenského projektu

Školská knižnica, ktorá sa chcela zúčastniť celoslovenského projektu, bola povinná zorganizovať podujatie k Medzinárodnému dňu školských knižníc práve dňa **26. októbra 2015**. Stručný popis podujatia v rozsahu 3 – 5 strán textu vo formáte Word mala poslať poštou najneskôr do **2. novembra 2015** na poštovú adresu **Slovenskej pedagogickej knižnice** (stačila poštová pečiatka z 2. novembra 2015) spolu s predpísanými povinnými údajmi. Každá škola mohla prihlásiť do celoslovenského projektu len jedno podujatie.

Odporúčanie

Školským knižniciam sa odporúčalo, aby na svoje podujatie pozvali rodičov žiakov, zriaďovateľa školy, predstaviteľov miestnej samosprávy, poprípade iných členov miestnej komunity.

Vyhodnotenie celoslovenského projektu

Do celoslovenského projektu sa prihlásilo **280 školských knižníc v základných školách a stredných školách s celkovým počtom 51 287 účastníkov podujatí**.

Kritériá hodnotenia celoslovenského projektu

Odborná porota, zložená zo zástupcu vyhlasovateľa celoslovenského projektu a dvoch zástupcov školských knižníc, nehodnotila podujatie 20 školským knižniciam. Dôvodom ich vyradenia z hodnotiaceho kola boli formálne chyby (napríklad nedodržanie termínu podujatia – 26. október 2015 a odoslanie popisu podujatia po uzatvorení celoslovenského projektu). Do hodnotiaceho kola celoslovenského projektu postúpilo 260 školských knižníc.

Odborná komisia hodnotila podujatia v troch kategóriách. V kategórii A hodnotila, či bolo **podujatie v súlade s vyhlásenou témou Žiaci v školskej knižnici – v centre vzdelávania**, a to hodnotiacimi známkami v škále od 0 bodov do 20 bodov. V kategórii B hodnotila **originalitu a vtipnosť realizovaného podujatia**, a to hodnotiacimi známkami v škále od 0 bodov do 20 bodov. V kategórii C hodnotila **úroveň popisu podujatia po formálnej stránke – úplnosť povinných údajov**, a to hodnotiacimi známkami v škále od 0 bodov do 10 bodov.

Po sčítaní bodov udelených jednotlivými členmi odbornej komisie bolo určené výsledné poradie zúčastnených školských knižníc.

Cena celoslovenského projektu

Víťazom celoslovenského projektu venovala Slovenská pedagogická knižnica **knižné publikácie v celkovej sume 2 000 €** do ich školských knižníc.

Víťazi celoslovenského projektu

1. miesto – Škola pre mimoriadne nadané deti a Gymnázium, Bratislava

Školská knižnica zorganizovala podujatie pod názvom „Viac rozprávky do života všetkých ľudí“ v školskej knižnici, v domove sociálnych služieb, v dvoch centrách pre seniorov a v Miestnom úrade Bratislava-Nové Mesto. V rámci podujatia v školskej knižnici i mimo školy sa najskôr všetci rozprávali o význame Medzinárodného dňa školských knižníc, o knižniciach, či ich navštevujú, čo si požičiavajú, a o rozprávkach, kto ich číta a ktoré patria medzi jeho obľúbené. Ďalej nasledovalo nacvičené dramatizované čítanie vybranej rozprávky a nakoniec žiaci robili s ostatnými účastníkmi podujatia rôzne zábavné a hravé aktivity k rozprávkam, napríklad Čierny pasažier, O sedemhlavej žirafe, Červená rukavička. Na záver podujatia ešte niekoľko žiakov predviedlo cestujúcim v bratislavskej električke dramatizované čítanie rozprávky Čierny pasažier.

2. miesto – Základná škola V. Beniaka s materskou školou, Chynorany

Školská knižnica zorganizovala podujatie pod názvom „Literatúra žije v uliciach a medzi ľuďmi“. V rámci podujatia mladší žiaci pracovali s rozprávkami, ktoré si najskôr prečítali, potom ilustrovali a nakoniec vo forme scénoh pred spolužiakmi odprezentovali. Starší žiaci pracovali v skupinách. Prvá skupina zostala v školskej knižnici vyrábať „stromy múdrosti“. Každý žiak si na farebný papier obkreslil svoju ruku, do ktorej napísal názov knihy, ktorá sa mu najviac páčila, a peknú myšlienku, ktorú si zapamätal. Z jednotlivých rúk potom žiaci vyrobili päť stromov múdrosti. Ďalšie skupiny vyšli do ulíc obce, aby splnili svoje poslanie – šíriť radosť, múdrosť a dobrú náladu. Napríklad navštívili farský úrad, zdravotné stredisko, domov dôchodcov. Ľuďom s ich dovoľením položili zopár anketových otázok na tému, aký majú vzťah ku knihám a či radi čítajú. A ak boli ochotní počúvať, tak im prečítali krátke úryvky z literárnych diel a venovali im zrnká múdrosti napísané na kartičkách.

3. miesto – Stredná odborná škola hotelových služieb a obchodu, Nové Zámky

Školská knižnica zorganizovala podujatie pod názvom „Literárna reštaurácia“. Slávnostnému otvoreniu literárnej reštaurácie zástupcom Úradu nitrianskeho samosprávneho kraja najskôr predchádzala príprava jedálneho lístka. Žiaci všetkých študijných i učebných odborov v školskej knižnici hľadali recepty v kuchárskych knihách, v krásnej literatúre a na internete. Samotné slávnostné otvorenie literárnej reštaurácie pozostávalo z prezentácie činnosti školskej knižnice, z umeleckého prednesu receptov – ukážok z krásnej literatúry, z podávania hotových jedál podľa vzorového jedálneho lístka a z pokusu o vytvorenie slovenského rekordu – zhromaždenia najväčšieho počtu kuchárskych kníh na jednom mieste.

4. miesto – Základná škola, Vyhne

Školská knižnica zorganizovala podujatie pod názvom „Tlačanky a Ťahačky“ s cieľom dostať čo najviac žiakov-čitateľov do školskej knižnice. V rámci podujatia zorganizovala šesť pútavých aktivít s názvom „Návrat z krajiny poézie na dosky čo znamenajú svet“, „Živá kniha“, „Literárne dielne v školskej knižnici“, „Dotknime sa knihy“, „Pátrači v školskej knižnici“ a „S knihou po hradoch a zámkoch“. V rámci aktivity „Návrat z krajiny poézie na dosky čo znamenajú svet“ napríklad siedmci predviedli dramatizáciu niekoľkých poeticky spracovaných rozprávok. V „Literárnych dielnach“ zase tretiaci spolu s hosťami podujatia vyrábali, kreslili, maľovali obrázkovú knihu pre škôlkarov. Samotné podujatie najskôr začalo slávnostným otvorením nových priestorov školskej knižnice vedením obecného úradu a autorom šiestich kníh o Vyhniach Mariánom Pavúkom.

5. miesto – Základná škola s materskou školou, Česká, Bratislava

Školská knižnica zorganizovala podujatie pod názvom „Encyklopédia o Bratislave“. Hlavným motívom podujatia bolo poznávanie hlavného mesta v školskej knižnici. Počas celého týždňa pred Medzinárodným dňom školských knižníc všetci žiaci v rámci vyučovania i krúžkovej činnosti navštevovali školskú knižnicu, intenzívne pracovali s knihami a pripravovali si práce zamerané na prezentáciu historických, kultúrnych a prírodných krás mesta Bratislavy. V slávnostný deň jednotlivé ročníky prezentovali svoje práce, pričom druháci navyše zaspievali známe piesne o Bratislave a tretiaci predstavili svoje najobľúbenejšie bratislavské povesti. Vyvrcholením podujatia bolo slávnostné vloženie žiackych prác do „školskej encyklopédie o Bratislave“.

6. miesto – Základná škola, Lok

Školská knižnica zorganizovala celodenné podujatie pod názvom „Vesmírni pátrači v školskej knižnici“ formou integrovaného tematického vyučovania a zážitkového učenia. Úvod podujatia začal v školskej knižnici prezentáciou o vesmíre, vesmírnych telesách, objavovaní vesmíru a kozmonautoch. Následne boli žiaci rozdelení do piatich posádok, ktoré navštívili päť planét – planétu Vesmírnych záhad, planétu Čísiel, planétu Slov, planétu Zem a planétu Tvorivosti. Na každej planéte s pomocou náučnej literatúry, časopisov a internetu riešili takzvané výskumné úlohy. Napríklad na planéte Slov hľadali správne riešenia vesmírnych hádaniek. Na planéte Zem si zase jednotlivé posádky rozširovali vedomosti o rôznych skupinách zvierat. Podujatie bolo ukončené návštevou pracovníkov Tekovskej hviezdárne v Leviciach, ktorí priniesli so sebou prenosné planetárium a ďalekohľad a premietli žiakom rozprávku o Martinovi a hvieзде.

7. miesto – Základná škola, Mnichova Lehota

Školská knižnica zorganizovala podujatie pod názvom „Ludovít Štúr – osobnosť regiónu“. V rámci tohto podujatia sa jeho účastníci usilovali zábavnými formami práce s knihou objaviť nové poznatky o Ludovítovi Štúrovi, jeho živote, tvorbe a zápase o slovenský jazyk. Napríklad

v knižničnom fonde vyhládali všetky jeho diela a diela o ňom, na internete si prečítali jeho citáty a najzaujímavejšie z nich si napísali na kartičky, zostavili jeho rodokmeň, pokúsili sa čítať originály jeho textov, zahrali si kvíz o jeho živote a diele. Podujatie ukončili písaním slávnostných gratulácií k jeho dvojitým narodeninám.

Zvláštna cena celoslovenského projektu

Klub mladých čitateľov Albatros (www.kmc.sk) venoval **Základnej škole, Pankúchova, Bratislava** ako prvej základnej škole mimo poradia víťazov **knihy v sume 150 €** do jej školskej knižnice.

Školská knižnica zorganizovala podujatie pod názvom „Pankúchovský Rok Ľudovíta Štúra na dvestoraký spôsob“. V rámci podujatia sa najskôr mladší žiaci v dopoludňajších hodinách v školskej knižnici oboznamovali so životom a dielom tohto veľikána, riešili vedomostný kvíz a skladali puzzle so Štúrovou podobizňou. Starší žiaci zase v popoludňajších hodinách predstavili trinásť tematicky rôznych triednych projektov napríklad na tému *Ľudovít Štúr vo filme, Ľudovít Štúr ako poľovník, Štúr ako žiak, študent a profesor, Hovoríme štúrovskou slovenčinou, Bratislavské Štúr Café v duchu 19. storočia.*

Podakovanie školským knižniciam

Naše podakovanie patrí **všetkým**, ktorí sa podieľali na príprave, propagácii a realizácii osláv **Medzinárodného dňa školských knižníc 26. októbra 2015** vo svojich základných školách a stredných školách.

Všetkým **oceneným školským knižniciam** úprimne gratulujeme.

Špeciálne podakovanie

Zvlášť ďakujeme **ministrovi školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky Jurajovi Draxlerovi** za prevzatie záštity nad celoslovenským projektom „Najzaujímavejšie podujatie školskej knižnice“.

Veľkú vďaku vyjadrujeme aj **partnerovi súťaže**, a to **Klubu mladých čitateľov Albatros** (www.kmc.sk).

Hodnotiacia tabuľka

Poradové číslo	Číslo podujatia	Názov a sídlo školy	Počet bodov
1	100	Škola pre mimoriadne nadané deti a Gymnázium Teplická 7 831 02 Bratislava	150
2	22	Základná škola V. Beniaka s MŠ Školská 186/13 956 33 Chynorany	145
3	11	SOŠ hotelových služieb a obchodu Zdravotnícka 3 940 01 Nové Zámky	140
4	195	Základná škola 966 02 Vyhne 111	138
5	134	Základná škola s materskou školou Česká 10 831 03 Bratislava	135

6	31	Základná škola Hlavná 10 935 38 Lok	133
7	148	Základná škola 913 21 Mníchova Lehota 85	130
8	102	Základná škola Pankúchova 4 851 04 Bratislava	119
9	113	Základná škola Májové námestie 1 080 01 Prešov	117
10	83	Spojená škola J. Fabiniho 3 050 01 Spišská Nová Ves	112
11	142	Základná škola s materskou školou Vývojová 20 851 10 Bratislava-Rusovce	111
11	200	Súkromná obchodná akadémia Jarná 13 010 01 Žilina	111
12	67	Základná škola s MŠ J. A. Komenského 020 63 Lednica 350	110
12	74	Základná škola Matice slovenskej 13 080 01 Prešov	110
13	2	ZŠ Jána Amosa Komenského Nová cesta 9 941 10 Tvrdošovce	109
13	107	Základná škola Jána Bakossa Bakossova 5 974 01 Banská Bystrica	109
13	146	Základná škola Námestie mládeže 587/17 960 01 Zvolen	109
14	104	Základná škola s materskou školou 023 56 Makov 264	108
14	108	Základná škola s materskou školou Školská 480 03495 Likavka	108
15	8	Základná škola s materskou školou 013 05 Lutiše 65	107
15	48	Základná škola s materskou školou Školská 311 059 34 Spišská Teplica	107
15	50	Spojená škola internátna, ŠZŠ Kováčská 12 056 01 Gelnica	107
15	76	Základná škola s materskou školou 027 12 Vitanová 90	107
15	229	Základná škola Stred 957 023 11 Zákopčie	107
15	267	Základná škola s materskou školou Hlavná 113/68 082 67 Terňa	107
16	20	ZŠ s MŠ Školská 243/1 180 64 Košeca	106

16	53	Špeciálna základná škola Za parkom 966 990 01 Veľký Krtíš	106
16	77	Základná škola Školská 526/53 972 51 Handlová	106
16	161	Gymnázium Bernoláková 37 942 01 Šurany	106
17	75	Základná škola 044 45 Bidovce 209	105
17	139	Základná škola Kudlovská 11 066 01 Humenné	105
17	222	Základná škola Školská 535/5 059 07 Lendak	105
17	244	Základná škola Slatinská 3 020 01 Beluša	105
17	261	Základná škola s materskou školou 055 62 Prakovce 307	105
18	130	Základná škola 906 45 Štefanov 329	104
18	221	Stredná odborná škola podnikania Masarykova 24 081 79 Prešov	104
18	227	Základná škola s materskou školou 018 01 Udiča 248	104
19	1	Základná škola Škultétyho 2326/11 955 01 Topoľčany	103
19	140	Základná škola s materskou školou Hviezdoslavova 38 956 17 Solčany	103
19	199	Základná škola s VJM - Alapiskola Školská 8 946 55 Pribeta	103
19	245	Základná škola Haličská cesta 1191/8 984 03 Lučenec	103
19	249	Stredná priemyselná škola elektrotechnická Komenského 44 040 01 Košice	103
20	129	Základná škola s materskou školou R. Dilonga Hviezdoslava 823/7 028 01 Trstená	102
20	145	Katolícka spojená škola sv. Vincenta de Paul Saratovská 87 934 05 Levice	102
20	158	Základná škola Štefana Závodníka 018 22 Pružina 408	102
21	55	Základná škola s MŠ J. S. Neresnického Školská 447/3 962 61 Dobrá Niva	101
21	90	Základná škola s materskou školou a ŠJ Osloboditeľov 204 067 83 Kamenica nad Cirochou	101

21	208	Základná škola s materskou školou M. R. Štefánika 044 43 Budimír 11	101
21	212	Základná škola E. B. Lukáča 6 936 01 Šahy	101
21	235	Základná škola SUT 163 62 Veľké Rovné 302	101
22	16	Základná škola T. J. Moussona Moussona 4 071 01 Michalovce	100
22	64	Základná škola Bystrická cesta 14 034 01 Ružomberok	100
23	81	Základná škola Ul. J. Stampayho 928/76 943 42 Gbelce	100
22	95	Základná škola Škultétyho 1 949 11 Nitra	100
22	224	Základná škola 044 47 Vtáčkovce 1	100
22	232	Základná škola s materskou školou sv. Dominika Savia Školská 386 018 41 Dubnica nad Váhom	100
23	28	Základná škola Ivana Bukovčana 3 841 07 Bratislava	99
23	94	Spojená škola Tilgnerova 14 831 02 Bratislava	99
23	138	Špeciálna základná škola Pivovarská 455/62 019 01 Ilava	99
23	233	Základná škola s materskou školou 023 04 Stará Bystrica 680	99
24	17	Stredná priemyselná škola elektrotechnická Hálova 16 851 01 Bratislava	98
24	103	Základná škola Modranská cesta 892 Bátorové Kosihy	98
24	123	Základná škola s materskou školou Komenského 279/32 026 01 Dolný Kubín	98
25	38	Základná škola s materskou školou 013 03 Krasňany 19	97
25	266	Základná škola Ul. S. Chalupku 313/14 971 01 Prievidza	97
26	26	Spojená škola Centrálňa 464 089 01 Svidník	96
26	57	Základná škola s materskou školou 065 11 Kolačkov 31	96
26	73	Základná škola Školská 290 044 57 Haniska	96

26	93	Základná škola s materskou školou SNP 5 956 41 Uhrovec	96
26	141	Základná škola Školská 757 946 14 Zemianska Olča	96
26	172	Základná škola Školská 56 972 47 Oslany	96
27	30	Špeciálna základná škola 919 05 Trstín 335	95
27	82	Základná škola Hlavná 90/46 082 16 Záhradné	95
27	98	Základná škola s MŠ J. Holčeka 941 43 Dolný Ohaj 583	95
27	179	Stredná odborná škola polytechnická Koniarekova 17 918 50 Trnava	95
27	182	Základná škola Komenského 2666/16 069 01 Snina	95
27	215	Základná škola L. Kossutha 56 076 53 Kráľovský Chlmec	95
27	248	Základná škola Lipová 13 052 01 Spišská Nová Ves	95
27	253	Základná škola Školská 212/9 059 92 Huncovce	95
28	19	Stredná priemyselná škola SNP 413/8 907 01 Myjava	94
28	27	Základná škola Andreja Kmeťa Ul. M. R. Štefánika 34 934 01 Levice	94
28	56	Základná škola nár. um. L. Podjavorinskej s MŠ 916 11 Bzince pod Javorinou	94
28	58	Špeciálna základná škola pre žiakov s TP Matúškova 1631 026 01 Dolný Kubín	94
28	62	Základná škola Lúčna 8 985 52 Divín	94
28	184	Základná škola s materskou školou Školská 35 976 97 Nemecká	94
29	45	Základná škola Jána Drdoša 962 02 Vígfaš 436	93
29	119	Základná škola Školská 956 18 Bošany	93
29	157	Základná škola Farská lúka 64/A 986 01 Fiľakovo	93
29	209	Základná škola s materskou školou 067 31 Udavské 80	93

29	243	Základná škola s materskou školou 018 12 Brvnište 388	93
30	143	Základná škola Školská 482 966 01 Hliník nad Hronom	92
30	168	Základná škola Sasinkova 530/2 908 48 Kopčany	92
30	192	Základná škola s materskou školou Školská 4 919 21 Zeleneč	92
31	10	Základná škola Československej armády 15 045 01 Moldava nad Bodrou	91
31	78	Základná škola Školská 399 906 38 Rohožník	91
31	150	Základná škola Školská 2 908 51 Holíč	91
31	171	Základná škola B. Bartóka s VJM Bratislavská 622/38 932 01 Veľký Meder	91
31	264	Základná škola Školská 94 044 11 Trstené pri Hornáde	91
32	9	Základná škola s materskou školou Školská 3 072 14 Pavlovce nad Uhom	90
32	166	Gymnázium Angely Merici Hviezdoslavova 10 917 01 Trnava	90
32	214	ZŠ J. A. Komenského Komenského 50 020 01 Púchov	90
32	218	Spojená škola Štúrova 231/123 061 01 Spišská Stará Ves	90
32	231	Základná škola Gorazdová 1174/2 020 01 Púchov	90
32	240	Základná škola Janka Matúšku Kohútov sad 1752/4 026 01 Dolný Kubín	90
33	147	Gymnázium Ľ. Štúra Hronská 1467/3 960 49 Zvolen	89
33	190	Gymnázium arm. gen. Ludvíka Svobodu Komenského 4 066 01 Humenné	89
33	280	Základná škola s materskou školou 029 54 Krušetnica 83	89
34	6	Základná škola s materskou školou Martina Hamuljaka 029 64 Oravská Jasenica 141	88
34	13	Spojená škola internátna Kluberta 2 054 01 Levoča	88

34	44	Základná škola Petra Škrabáka Martina Hattalu 2151 026 01 Dolný Kubín	88
34	84	Základná škola s materskou školou 072 61 Porúbka 20	88
34	216	Základná škola Juh 1054 093 36 Vranov nad Topľou	88
35	5	Základná škola s materskou školou 941 33 Kolta 245	87
35	154	Základná škola 050 01 Muránska Dlhá Lúka	87
36	114	Stredná umelecká škola Vodárenská 3 080 01 Prešov	86
36	237	Základná škola Konštantínova 1751/64 091 01 Stropkov	86
37	96	Základná škola Športovcov 372/21 958 04 Partizánske	85
37	111	Základná škola Rozkvet 2047 017 01 Považská Bystrica	85
37	185	Hotelová akadémia Jána Andraščíka Pod Vinbargom 3 085 01 Bardejov	85
38	120	Základná škola s materskou školou Hurbanov rad 147 906 06 Vrbovce	84
38	207	Spojená škola internátna Palárikova 1602/1 069 01 Snina	84
39	12	SOŠ Jozefa Szakkayho - Szakkay József Szakközépiskola Grešákova 1 040 01 Košice	83
39	25	Základná škola s materskou školou Školská 539 958 53 Skačany	83
39	80	Základná škola Vajanského 2844/47 984 01 Lučenec	83
39	109	Základná škola s materskou školou 010 04 Hôrky 200	83
39	263	Základná škola Hollého 696/3 955 01 Topoľčany	83
40	65	Základná škola 951 42 Zbehy 661	82
40	118	Základná škola Devínska 12 940 63 Nové Zámky	82
41	194	Základná škola Jozefa Horáka P. Dobšinského 17 969 01 Banská Štiavnica	81
42	29	Gymnázium Školská 837 027 44 Tvrdošín	80

42	71	Gymnázium F. Švantnera Bernoláková 968 01 Nová Baňa	80
42	131	Základná škola Školská 289 951 95 Obyce	80
42	265	Základná škola s materskou školou 935 85 Demandice	80
43	125	Stredná odborná škola záhradnícka Brezová 2 921 77 Piešťany	79
43	186	Súkromná základná škola Dukelská 33 087 01 Gíraltovce	79
43	247	Základná škola 082 33 Chminianske Jakubovany	79
43	250	Základná škola Kojatice 84 082 32 Svinia	79
44	241	Gymnázium Mikuláša Kováča Mládežnícka 51 974 04 Banská Bystrica	78
45	43	Základná škola Komesnkého 1962/8 075 01 Trebišov	77
45	101	Základná škola Nevádzova 2 821 01 Bratislava	77
45	110	Základná škola 023 34 Lodno 67	77
45	133	Spojená škola Pod kalváriou 941 955 01 Topoľčany	77
45	152	Spojená škola internátna Tovarnícka 1632 955 01 Topoľčany	77
45	153	Základná škola Malinovského 1160/31 958 06 Partizánske	77
45	204	Základná škola s materskou školou Hlavná 80 090 22 Bukovce	77
46	70	Základná škola 985 32 Veľká nad Ipľom 231	76
46	234	Základná škola s materskou školou 029 62 Oravské Veselé 377	76
47	47	Gymnázium Hlinská 29 011 80 Žilina	75
47	51	Základná škola s materskou školou 029 47 Oravská Polhora	75
47	136	SOŠ gastronómie a cestovného ruchu Levická 40 949 01 Nitra	75
47	151	Cirkevná základná škola sv. Juraja Sovietskych hrdinov 819/111 089 01 Svidník	75
47	165	Základná škola 958 53 Sľažany 122	75

47	197	Základná škola P. Jilemnického 1035/2 960 01 Zvolen	75
47	236	Základná škola Medňanská 514/5 019 01 Ilava	75
48	124	Základná škola Školská 285 908 43 Čáry	74
48	128	Základná škola s MŠ J. M. Hurbana 916 38 Beckov 140	74
48	162	Základná škola 951 96 Jedľové Kostolany 75	74
48	211	Základná škola s materskou školou 029 51 Lokca 71	74
49	92	Základná škola Benkova 34 949 11 Nitra	73
49	97	SOŠ masmediálnych a informačných štúdií Kadnárova 7 834 14 Bratislava	73
49	144	Základná škola s materskou školou Námestie Kubínyho 42/6 984 01 Lučenec	73
49	176	Základná škola Československej armády 22 080 01 Prešov	73
49	219	Základná škola Komenského 307/22 089 01 Svidník	73
50	35	Základná škola Školská 235/10 017 01 Považská Bystrica	72
51	37	Spojená škola M. R. Štefánika 1 038 61 Vrútky	71
51	68	Gymnázium Komenského 32 075 01 Trebišov	71
51	72	Základná škola s materskou školou Pod lesíkom 19 082 22 Šarišské Michaľany	71
51	112	Základná škola s materskou školou Školská 447/2 039 01 Turčianske Teplice	71
51	137	Stredná odborná škola polytechnická Novozámocká 220 949 05 Nitra	71
51	167	Základná škola Beethovenova 11 949 11 Nitra	71
53	173	Gymnázium Jesenského 2243 024 04 Kysucké Nové Mesto	71
53	217	Základná škola Ivana Branislava Zocha Jilemnického 94/3 050 01 Revúca	71

53	238	Základná škola s materskou školou SNP 412 067 61 Stakčín	71
52	34	Základná škola s VJM ul. Hunyadiho 1256/16 077 01 Kráľovský Chlmec	70
52	164	SOŠ obchodu a služieb Piešťanská 2262/80 915 01 Nové Mesto nad Váhom	70
53	7	Odborné učilište internátne Námestie sv. Ladislava 1791/14 951 15 Mojímírovce	69
53	106	Základná škola Malonecpalská 206/37 971 01 Prievidza	69
53	126	Základná škola s materskou školou Sasinkova 1 951 41 Lužianky	69
53	174	Spojená škola internátna Ľ. Stárka 12 911 05 Trenčín	69
53	191	Základná škola Gašpara Haina 37 054 01 Levoča	69
53	220	Základná škola s materskou školou 072 03 Rakovec nad Ondavou 2	69
53	242	Základná škola Energetikov 242/39 971 01 Prievidza	69
53	251	Stredná priemyselná škola dopravná Hlavná 113 040 01 Košice	69
54	88	Základná škola Veternicová 20 841 05 Bratislava	68
54	89	Základná škola Kráľovoľská 413 976 71 Šumiac	68
54	160	Základná škola 951 15 Poľný Kesov 69	68
54	213	Základná škola M. R. Štefánika 17 965 01 Žiar nad Hronom	68
54	239	Základná škola Pionierska 33 044 14 Čaňa	68
54	246	Základná škola s materskou školou Š. Moyses A. Kmeťa 1 965 01 Žiar nad Hronom	68
54	252	Základná škola s materskou školou kráľa Svätopluka Mierové námestie 10 925 51 Šintava	68
55	32	Obchodná akadémia Komenského 1 066 01 Humenné	67
55	115	Základná škola Ul. J. Braneckého 130/15 914 01 Trenčianska Teplá	67

55	122	Základná škola s materskou školou 023 31 Rudinská 115	67
55	135	Základná škola Nábřežná 95 940 01 Nové Zámky	67
55	163	Základná škola Mlynská 50 903 01 Senec	67
55	169	Základná škola s materskou školou 020 54 Lysá pod Makytou 44	67
55	205	Základná škola Školská 897/8 951 15 Mojmírovce	67
55	260	Základná škola s MŠ Kráľovnej Pokoja 065 34 Haligovce 23	67
56	24	Základná škola Mierová 1 072 22 Strážske	66
56	61	Základná škola Mierovo námestie 255/27 972 51 Handlová	66
56	189	Základná škola Podzámska 35 920 01 Hlohovec	66
57	105	Základná škola s materskou školou Kpt. Nálepku 878 976 69 Pohorelá	65
57	116	Cirkevná základná škola s MŠ sv. Petra a Pavla Komenského 64/17 067 81 Belá nad Cirochou	65
58	14	Spojená škola SNP 15 083 01 Sabinov	64
58	52	SOŠ obchodu a služieb Lomonosova 2797/6 918 54 Tmava	64
58	91	Základná škola s materskou školou Kostolná 18 962 71 Hontianske Moravce	64
58	187	Súkromná spojená škola Starozagorská 8 040 23 Košice	64
58	193	Základná škola s materskou školou Školská 397 908 77 Lakšárska Nová Ves	64
58	202	Základná škola Námestie kpt. Nálepku 12 082 04 Drienov	64
58	262	Základná škola J. F. Rimavského Nábřežie Rimavy 457 981 01 Hnúšťa	64
59	49	Stredná odborná škola Košická 20 080 01 Prešov	63
59	99	Základná škola s materskou školou 029 63 Mútne 224	63
59	226	Základná škola Poľná 1 990 01 Veľký Krtíš	63

59	230	Súkromná základná škola Oravská cesta 11 010 01 Žilina	63
60	36	Spojená škola - SOŠP Školská 7 976 90 Banská Bystrica	62
60	63	Základná škola s materskou školou Pionierska 697 908 45 Gbely	62
61	18	Základná škola Na Hörke 30 949 11 Nitra	61
61	86	Základná škola s materskou školou Pod Mokrym 326 023 36 Radoľa	61
61	155	Základná škola Kollárova 2 900 21 Svätý Jur	61
61	180	Základná škola 094 01 Ondavské Matiašovce	61
61	183	Základná škola Severná 21 045 01 Moldava nad Bodvou	61
62	177	Pedagogická a sociálna akadémia Bullova 2 841 01 Bratislava	60
63	3	Základná škola Školská 1 906 32 Jablonica	59
63	33	Základná škola 976 64 Beňuš	59
63	127	Základná škola s MŠ S. Štúra 916 12 Lubina	59
63	203	Základná škola Školská 255/6 053 14 Spišský Štvrtok	59
63	206	Základná škola SNP 1 066 01 Humenné	59
64	58	Základná škola s materskou školou Spartakovská 5 917 00 Trnava	58
64	117	Základná škola Školská 1123/29 957 01 Bánovce nad Bebravou	58
64	225	Základná škola Záhorácka 919 908 77 Borský Mikuláš	58
65	41	Gymnázium a Základná škola sv. Mikuláša Duklianska 16 080 01 Prešov	57
65	42	Spojená škola Štefánikova 64 085 01 Bardejov	57
65	59	Gymnázium J. G. Tajovského Tajovského 25 974 01 Banská Bystrica	57
65	210	Základná škola 072 64 Podhorod' 17	57

66	85	Základná škola D. Tatarku 018 26 Plevník-Drienové 284	56
66	132	Základná škola s materskou školou Hlavná 804 916 22 Podolie	56
67	121	Základná škola Partizánska 6 957 01 Bánovce nad Bebravou	55
67	156	Stredná priemyselná škola dopravná Kvačalova 20 821 08 Bratislava	55
67	188	Základná škola Šarfická 301 900 82 Blatné	55
67	201	Spojená škola Školská 478 086 33 Zborov	55
67	228	Základná škola Slovenských partizánov 1133 017 01 Považská Bystrica	55
68	46	Základná škola s materskou školou 082 76 Torysa	54
68	198	Základná škola 018 16 Domaniža 103	54
69	15	Základná škola s materskou školou 919 53 Dechtice	53
69	149	Základná škola Janka Palu 2 914 41 Nemšová	53
70	66	Základná škola Hlavná 41 076 35 Somotor	52
70	178	Základná škola s materskou školou 935 69 Podlužany 232	52
71	4	Stredná odborná škola Školská 018 52 Pruské	49
71	54	Stredná odborná škola strojnica Športovcov 341/2 017 01 Považská Bystrica	49
71	60	Základná škola 055 64 Mníšek nad Hnilcom 497	49
71	278	Gymnázium M. R. Štefánika Sínečná 2 931 01 Šamorín	49
72	87	Základná škola Pohraničná 9 945 01 Komárno	48
73	40	Stredná odborná škola Hattalova 968/33 029 01 Námestovo	47
73	175	Obchodná akadémia Dudova 4 851 02 Bratislava	47
74	170	Základná škola Sándora Petőfiho s VJM 943 57 Kamenín	40
75	274	Základná škola 985 42 Veľké Dravce 220	38

76	79	Základná škola s VJM 985 42 Veľké Dravce 220	36
76	181	Stredná odborná škola Bystrická 4 966 81 Žarnovica	36
77	23	Spojená škola Krátka 11 927 01 Šaľa	33
79	21	Športové gymnázium Trieda SNP 104 040 11 Košice	30
	69	Základná škola Školská 192/8 972 44 Kamenec pod Vtáčnikom	Nehodnotené
	159	Základná škola Záhorácka 95 901 01 Malacky	Nehodnotené
	196	Základná škola Stredisková 5 962 21 Lieskovec	Nehodnotené
	223	Základná škola 094 02 Slovenská Kajňa 54	Nehodnotené
	254	Základná škola 094 22 Nižný Hrušov 211	Nehodnotené
	255	Obchodná akadémia Inovecká 2014/24 955 94 Topoľčany	Nehodnotené
	256	Stredná odborná škola obchodu a služieb Z. Kodálya 765 924 47 Galanta	Nehodnotené
	257	Základná škola Štefana Senčika Tekovská 17 935 26 Starý Tekov	Nehodnotené
	258	Cirkevná základná škola Ž. Bosniakovej Nám. hrdinov 6 942 01 Šurany	Nehodnotené
	259	Základná škola s materskou školou Školská 1547 925 84 Vlčany	Nehodnotené
	268	SUŠ scénického výtvarníctva Sklenárova 7 821 08 Bratislava	Nehodnotené
	269	Základná škola Bernolákova ul. 1061 093 01 Vranov nad Topľou	Nehodnotené
	270	Základná škola Jána Zemana Školská 6 968 01 Nová Baňa	Nehodnotené
	271	Základná škola Obchodná 5 078 01 Sečovce	Nehodnotené
	272	Spojená škola Rekreačná cesta 393 968 01 Nová Baňa	Nehodnotené
	273	Základná škola J. A. Komenského Komenského 7 050 01 Púchov	Nehodnotené
	275	Základná škola s materskou školou 972 28 Valaská Belá 242	Nehodnotené

	276	Základná škola P. J. Šafárika 3 971 01 Prievidza	Nehodnotené
	277	Spojená škola Kremnička 10 974 05 Banská Bystrica	Nehodnotené
	279	Základná škola Kúpeľná 2 080 01 Prešov	Nehodnotené

Vypracovala:

Mgr. Rozália Cenigová, ústredná metodička pre školské knižnice (20. 11. 2015)

Slovenská pedagogická knižnica, Hálova 6, 851 01 Bratislava

E-mail: rozalia.cenigova@spgk.sk

Tel.: 02/68 20 86 10

Organizátori:



MINISTERSTVO ŠKOLSTVA,
VEDY, VÝSKUMU A ŠPORTU
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

{ SLOVENSKÁ
PEDAGOGICKÁ
KNIŽNICA

Partner:

